



MČ BRNO-ŘEČKOVICE A MOKRÁ HORA pořádá

33. VAVŘINECKÉ HODY

10.-11. srpna 2024

v areálu bývalého pivovaru, Palackého náměstí

Pátek 9. 8. 2024

Hodové zvaní

15:00 Začátek na radnici, dále směrem:
nákupní středisko – Mokrá Hora – Západ
– Měřičkova. Konec v Hospůdce – Orelský klub

Sobota 10. 8. 2024

09:30 Stavění máje

14:00 Vyzvedávání hlavní stárky

15:00 Slavnostní průvod stárků od konečné
tramvaje č. 1, hraje dechová kapela Zdounečanka

22:00 Kapela Na2Fáze

02:00 Ukončení zábavy

Neděle 11. 8. 2024

10:00 Slavnostní mše v hodovém areálu,
po mši koncert Zdounečanky před kostelem

15:00 Zahájení nedělní hodové zábavy, hraje dechová kapela
Zdounečanka, cimbálová muzika Jánoch
a dětská cimbálová muzika Dolnička

19:30 Ukončení hodů

Moderuje: **Milan Němec**,
herec Městského divadla Brno

Program bude prokládán besedami v podání stárků a krojované
chasy z Minnesoty a programem pro děti.

Dětské atrakce za radnicí

Vstupné: sobota 200 Kč | neděle 100 Kč



Zprávy z rady městské části

Na své 27. schůzi 20. května 2024 rada městské části:

- **vybrala** jako nejvhodnější nabídku na výkon funkce technického dozoru investora při realizaci stavby „Rekonstrukce školní kuchyně ZŠ Horácké náměstí 13“ nabídku předloženou společností S – Invest CZ, s. r. o., se sídlem Kaštanová 496/123a, 620 00 Brno, a současně **schválila** příkazní smlouvu s uvedenou společností,
- **souhlasila** s umístěním stavby samoobslužného boxu – AlzaBoxu – na p. č. 4417/9 při ulici Renčova,
- **schválila** předání přetlakové nafukovací haly k hospodaření Základní školy Brno, Novoměstská 21, k 1. 6. 2024..

Na své 28. schůzi 11. června 2024 rada městské části:

- **jmenovala** členy školské rady Základní školy Brno, Horácké náměstí 13, Danu Filipi a Evu Janovskou a členy školské rady Základní školy Brno, Novoměstská 21, Ing. Filipa Hružu, Ph.D., a Mgr. René Černého,
- **projednala** záměr města Brna – II. etapu výstavby bytového domu s dostupnými byty pro seniory a bezbariérovými byty v ulici Terezy Novákové – souhlasila s tímto záměrem a současně požádala o přehodnocení řešení dopravy v klidu ve prospěch významně větší rozlohy veřejné zeleně a o vyhodnocení umístění bytového domu v ulozemí,
- **schválila** dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo uzavřené dne 2. 11. 2022 se společností MORAVOSTAV Brno, a. s., stavební společnost, se sídlem Maříkova 1899/1, Brno, na provedení díla „Oprava zateplení bytového domu Novoměstská 23-41“, spočívající ve změnách provedení některých položek původně specifikovaných v rozpočtu,

- **schválila** dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřené dne 12. 3. 2024 se společností ZEMAKO, s. r. o., Bohunická cesta 501/9, Moravany, na provedení díla „Veřejné prostranství pod řečkovickým hřbitovem“, spočívající ve zvýšení ceny z důvodu víceprací,
- **schválila** dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřené dne 2. 2. 2024 se společností Pam Arch, s. r. o., se sídlem Vránova 1241/3, Brno, na zpracování projektové dokumentace „MŠ Škrétova, adaptace bytu na novou třídu“,
- **schválila** záměr zadat krajinářský soutěžní workshop včetně vypracování studie s názvem „Okolí Ponávky z Králova Pole do Řečkovic“ a uzavření smlouvy o spolupráci při zadání uvedeného workshopu mezi statutárním městem Brnem, městskou částí Brno-Královo Pole, městskou částí Brno-Řečkovice a Mokrá Hora a Kancelářím architekta města Brna,
- **schválila** dohodu o spolupráci s EG.D, a. s., se sídlem Lidická 1873/36, Brno, jejímž předmětem je grafické ztvárnění fasády zděných trafostanic v majetku EGD – TS 208 a TS 209 - umístěných na ul. Družstevní v Brně,
- **schválila** dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na „Stavební úpravy dvou stanovišť komunálního odpadu u bytových domů Sibiřská 60 a 62“ se společností Středisko OS Brno, s. r. o., Mojžírovo náměstí 75/2, Brno, jehož předmětem je změna rozsahu a ceny díla,
- **schválila** uzavření dohody o spolupráci s Potravinovou bankou pro Brno a Jihomoravský kraj, z. s., se sídlem Modřická 979/75, Moravany u Brna (Odbor sociálních věcí a zdravotnictví ÚMČ na základě dohody dostává zdarma potraviny, které následně rozdělují osobám v sociální tísni dle aktuální potřeby).

Dana Filipi,
místostarostka

Návštěva vedení Národní sportovní agentury v areálu SK Řečkovice

V úterý 11. 6. v dopoledních hodinách navštívilo naši městskou část vedení Národní sportovní agentury v rámci své roadshow do Jihomoravského kraje. Delegace v čele s předsedou NSA Ondřejem Šebkem navštívila místní sportovní areál SK Řečkovice za účasti předsedy klubu Martina Krále, místostarosty MČ Filipa Hružy a radního Petra Bořeckého. V rámci prezentace areálu a související sportovní infrastruktury, představení aktuálních podmínek, ale i budoucích rozvojových plánů probíhala také diskuze o sportovních aktivitách v městské části, jejich podpoře a vzájemné spolupráci městské části s místními spolky a sdruženími věnujícími se sportovním aktivitám, diskutovalo se i o spolupráci mezi kluby a spolky navzájem. Nedávný Dětský den za radnicí s aktivní účastí a prezentací většiny místních sportovních klubů tak byl jedním z úspěšných příkladů aktivit prezentovaných vedení NSA, zaměřených na podporu sportu směrem k nejmladším kategoriím a jejich aktivizaci.

Filip Hruža



Budeme se zase vítat...

Vážení rodiče, opět se Vám ozýváme s pozvánkou k účasti na Vítání občánků, které se uskuteční **5. října 2024**.

Tradičně se odehraje v prostorách naší radnice na Palackého nám. 11. Těšíme se na této slavnostní akci na všechny děti narozené v letošním roce s trvalým bydlištěm v MČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora.

K tomu, aby bylo možné se akce zúčastnit, je třeba o to požádat. Rodiče mohou své dítě přihlásit **do 18. 9. 2024**

u paní Lucie Říhové, kancelář č. 92 (matrika),
tel.: 541 421 747, e-mail: rihova@reckovice.brno.cz.

Odbor vnitřních věcí ÚMČ



Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
Zamilovaný hájek je místem, které mnozí z nás rádi navštěvují. Je to kus přírody, doslova na dohled od obydlené zástavby, prostě jedna z výhod života v Řečkovicích a Mokré Hoře. V širším slova smyslu se ovšem nebavíme jen o naší městské části, protože velká část tohoto území zasahuje i do Králova Pole. A právě s městskou částí Brno-

Královo Pole, městem Brnem a Kancelářím architekta města Brna jsme se dohodli na uspořádání soutěžního workshopu s názvem „Okolí Ponávky z Králova Pole do Řečkovic.“ Cílem je získat koncepci urbanisticko-krajinářského řešení, jinými slovy dlouhodobý plán pro budoucí využití celé lokality. V praktické rovině bude více prostoru pro nové návrhy na královopolské části, jelikož „naše“ část plní z velké části funkci retenční nádrže. Bezpochyby však bude užitečné mít koncepční dokument, který může být mimo jiné podkladem pro budoucí rozhodování místní samosprávy o jednotlivých záměrech.

Pokračují práce na novém Územním plánu města Brna. Finální podoba návrhu by měla být zveřejněna na konci června. Na základě připomínek městské části jsme absolvovali několik jednání s příslušným radním města Brna a zástupci zpracovatele. Nechci opakovat to, co už bylo mnohokrát napsáno. Vyjádřím se pouze k jednomu tématu, ze kterého se opoziční zastupitelé snažili udělat senzaci – jedná se o uvažovanou výstavbu nad areálem bývalého pivovaru. Žádná senzace se však nekoná. Stejně jako není pravdivé jejich tvrzení, že komise rozvoje „připomínkovala“ zahrnutí

několika pozemků nad areálem bývalého pivovaru mezi pozemky stavební. V průběhu května jsme společně s místostarostou Stružem vyjednali, že jedinými stavebními pozemky (funkce „sport“) v tomto místě budou pozemky Sokola Řečkovice, který zde má dlouhodobě záměr na vybudování sportoviště. Ostatní pozemky nad areálem jsou navrhovány coby zeleň.

Jsem rád, že se konečně, alespoň omezeně, mohu vyjádřit k momentu z dubna, kdy budovu úřadu městské části navštívila Policie ČR za účelem obstarání důkazů v rámci podezření namířených proti činnosti jednoho pracovníka Bytového odboru. Omezeně proto, že ve fázi vyšetřování platí zásada nevěřejnosti řízení. Stejně tak platí zásada presumpce nevinny. Žádné další informace proto vedení městské části nemá, a ani z logiky věci mít nemůže. Přes to všechno kvituji, že se v pracovněprávní rovině záležitost vyřešila tím, že úřad podepsal s dotyčným člověkem dohodu o ukončení pracovního poměru. Jakkoliv se to může jevit drsné, úřad prostě není soukromá společnost.

V závěru bych se rád věnoval příjemnějšímu tématu, kterým je kultura. Máme za sebou první letošní akce v areálu bývalého pivovaru. V květnu a červnu jsme se potkávali na těch zavedených, ale i nových. První ročník Divadelních Řečkovic se velice vydařil. Ukazuje se, že areál je velice vhodný i pro tento typ akcí, což potvrzuje i pozitivní zpětná vazba od mimobrněnských herců. Protože diáře některých interpretů na rok 2025 se plní už nyní, domluvili jsme se na pořádání dalšího ročníku Divadelních Řečkovic s předstihem. Těším se na setkání s vámi i na dalších akcích, které nás v nadcházejících měsících čekají. Dětem a také jejich rodičům přeji krásné a pohodové letní prázdniny.

Marek Viskot,
Váš starosta



Zájezd pro seniory

Vážení senioři, městská část pro Vás v září připravila **zájezd do Lysic a Předklášteří**. Nejprve navštívíte Klášterní pivovar Porta Coeli v Předklášteří, kde se během kratší exkurze dozvíte něco o historii pivovaru a výrobě piva. Následně se přesunete do Lysic. Zde na Vás čeká návštěva zámku, spojená s prohlídkou nově zrekonstruované zámecké zahrady s unikátní sloupovou kolonádou.

**Zájezd se koná ve dvou termínech:
ve čtvrtek 5. září a v úterý 10. září 2024.**

Sraz účastníků je v 8.45 hodin před radnicí, autobus odjíždí v 9.00 hodin. Návrat zpět je plánován přibližně v 15.30 hodin.

Cena zájezdu pro účastníky činí 200 Kč, zbytek hradí městská část. Přihlásit se na zájezd a současně uhradit poplatek lze osobně **ve středu 14. srpna 2024 od 9.00 do 11.00 hodin** ve velké zasedací místnosti radnice městské části, Palackého nám. 11. Případná zbylá volná místa do naplnění kapacity autobusu budou obsazována po domluvě s paní Jarmilou Houdkovou – e-mail: houdkova@reckovice.brno.cz, tel.: 541 421 748.

Dana Filipi

Vážení čtenáři,
redakční rada našeho zpravodaje Vám přeje krásné léto,
prázdniny a dovolené plné radosti a odpočinku.

Členové redakční rady



LITERÁRNÍ CHUŤOVKY

Každý měsíc s Knihotoulkou

Vážení a milí literární gurmáni, moc vás zdravím a doufám, že se máte letně a parádně. Původně jsem měla v plánu vám představit svou přezdívku (kterou jsem si sama vymyslela) až od září, ale proč čekat, když je pořad o čem psát a stále lze něco nového zažít. Knihotoulka, to je láska ke knížkám. Já prostě miluju knížky. Strašně moc. A potom taky miluju cestování, a hned na druhém místě. O tom všem vám budu každý měsíc psát. Budou takové malé zálety, tedy výlety ZA něčím. Však to znáte, tam, kde žijeme, je čarokrásně, ale občas je fajn si někde z Řečkovic vyrazit. Berte to jako takovou drobnou inspiraci. A o čem to třeba bude?

Třeba o fenoménu jednoho zapomenutého časopisu, který mohl komukoliv světu Walta Disneye. Nebo o šlechtici, který, ač nemá ve své domovině moře, si psal Námořní deník a pilně fotografoval. O fotografování z druhého konce světa, který nese české jméno. O dětské hvězdě, herečce a diplomatce.

Na šlechtice Erwina Dubského jsem si vzpomněla při nedávné návštěvě lysického zámku, Dubští zde měli svůj domov. Letos se v **Lysicích** znovu otevřely opravené a upravené zahrady včetně nádherné sloupové kolonády, a ten výlet rozhodně stojí za to. Před lety byla v Brně výstava fotografií Erwina Dubského z jeho cest po Japonsku a Dálném východě – a na základě této výstavy vznikla péčí Filipa a Marcely Suchomelových kniha **Námořní deník Erwina Dubského, sbírka albuminových fotografií ze 70. let 19. století z Japonska**. Jsou to fotografie plné nostalgie a krásných zlatých časů, kdy se Japonsko po létech izolace otvíralo světu a řada cestovatelů se snažila zachytit atmosféru země. Pokud vás Japonsko zajímá, jistě se dokážete ke knize dostat. Měla by být k vidění v Moravské zemské knihovně, v knihovně Moravské galerie anebo na ni třeba natrefíte v Muzeu Josefa Hoffmanna v Brtnici. Tam jsem si knihu koupila.

Knihy o Japonsku, ať už romány nebo cestopisy, zažívají velký boom, a vůbec se tomu nedivím. Je to velmi zajímavá země, a i u nás v knihovně máte z čeho vybírat. A kdyby náhodou momentálně Japonsko „došlo“, zde jsou další tipy na čtení pro malé i velké čtenáře:

Mariel a ztracené šaty Maxine Rose Schur. Půvabný příběh malé myšky, která má za úkol ušít ty nejoriginálnější šaty na myši oslavu. Knižka je nejen příběhem o překonávání strachu, ale také malým průvodcem po centru Paříže, který navíc tříbí u dětí výtvarně a estetické citění. **Pěta umí vyprávět Marty Galewska-Kustry.** V páté knize série čekají Pětu velké změny: narodí se mu totiž nový sourozenec. Umí už vaše děťátko mluvit? S Pětou a jeho nejbližšími si procvičí své vypravěčské dovednosti. Pod každou ilustraci najdete další obrázky, které dětem pomohou popisovat a vyprávět. **Slon v šuplíku: veselé pohádky ze zoo Jana Nejedlého.** Krátké a vtipné pohádkové příběhy o zvířatech ze ZOO. Vejde se slon do šuplíku? Kdo doběhne první na louku ke kládě a stane se žampionem? Naučí se hoši chovat jako hoši? Jak vypadá luskoun? A chtěli byste mít doma ve vaně lachtana? Nebo žirafu?

Enola Holmesová. Případ záhadného psaní Nancy Springerové. Šestá kniha série Enola Holmesová. Zatímco Enola pátrá po zmizelé lady Blancheffleur del Campo, její bratr Sherlock pátrá po ní. A vážně ji potřebuje najít. Do rukou se mu dostal balíček se zprávkou od jejich ztracené matky, který dokáže rozluštit pouze Enola. **Hororovky Timothyho Spragua.** Jak je snadné dostat se do problémů. O tom se přesvědčí jeden zcela normální kluk, který na dně své skříně objeví podivnou knihu. Odkázal mu ji jeho prastarý Václav, který si liboval v černých kocourech a čtení při svíčkách, a tak začal sepsovat děsivé a podivné události. Hrdinům hororových příběhů sice pomohl dostat se z problémů, ale příběhy zaznamenané v knize zůstaly neuzavřené. **Murtagh: World of Eragon Christophera Paoliniho.** Pátá kniha série Odkaz Dračích jezdců. Pro Dračího jezdce Murtagha a jeho draka Trna už není na světě bezpečno. Zlý král byl svržen a z nich se stali vydědenci. Navíc se začínají šířit zvěsti o pukající zemi a zápachu síry. Zdá se, že ve stínech Alagaësie se skrývá cosi zlého.

Apatykář Lucie Hlavinkové. Po studiích a dvouleté praxi v otcově pražské lékárně se František vydává za prací do Štramberka. Tíží ho zdravotní problémy a tajemství, která mu nedají spát. I ve zdánlivě poklidném městečku však narazí na záhadu. Nejbohatší muž města

stále nemá dědice, protože všechny jeho děti zemřely už v prvním roce života. Pronásleduje rodinu kletba, nebo jde o zločin? **Eva Vereny Kesslerové.** Co obnáší mateřství a jaký může mít vliv na osud našeho světa? Byl by snad lepší, kdyby se přestaly rodit další děti? Nejen s těmito otázkami se autorka vypořádává ve svém románu prostřednictvím jeho protagonistek. **Chřtán Tove Alsterdal.** Druhá kniha série Eira Sjödinová. Hluboko v angermanlandských lesích pracuje fotografka Tone na sérii zobrazující melancholii zániku. Na opuštěném domě u jezera ji cosi přitahuje. Teprve při vyvolávání fotografií si všimne ruky napřažené ze sklepního okénka. Zachránci přijdou už pozdě, muž zemřel vyhladověním. Další podobný případ se objeví v nedalekém hornickém městečku, a pak záhadně zmizí vyšetřovatel G. G. **Korejské halušky: veselé historky z cest po Jižní Koreji Dominiky Sakmárové.** Druhá kniha sinoložky Dominiky Sakmárové. Autorka se opět vydává za dobrodružstvím, tentokrát ovšem s celou svou rodinou, ještě o kus dál na východ – do hypermoderní Jižní Koreje, země, která musí být ve všem o krok napřed. Dominika své zážitky z místa překypujícího kulturními odlišnostmi zpracovala do více než šedesáti krátkých kapitol. **Krajina roztavených zvonů Jana Štifera.** Jak daleko sahá paměť jedné rodiny? Ve vyprávění sedmi mužů se odvíjí pohnutý příběh, prorůstající dvěma staletími. Lékař v roce 1832 se připravuje na nejdůležitější životní zkoušku, když do Čech přichází dosud nepoznaná epidemie. Chlapec v roce 1955 pátrá po tom, co se v jeho rodině přihodilo na konci druhé světové války. Nejmladší generace se chce odpoutat od společenských konvencí a zařadit se po svém. Otvírá se před námi kniha jako rodokmen, slova jako most mezi generacemi. **Tajemství hradu Klamorná Martiny Novotné.** Druhá kniha série Zločiny na zapomenutých hradech. Vojslav z Újezdu požádá ujkovického pána Vícka o pomoc v případě vraždy svého bratra, ale netuší, jak těžké bude dostat se pravdy. Vyšetřováním je pověřen Martin, jenž má na starosti bezpečnost, a jeho panoš Bohdan. Hlavními podezřelými jsou sice místní lapkové, ale stopy záhy vedou na daleké panství, plné podivných tajemství, která případ velice zkomplikují. **Všude samí Iháři Shari Lapeny.** Z městečka Stanhope sálá klid a bezpečí. Než se ztratí devítiletá Avery, dcera místního lékaře. Než se zjistí, že její otec William ji před jejím zmizením uhodil. A že udržoval tajný poměr se ženou bydlicí o několik bloků dál. William se stane podezřelým číslo jedna, ale ne jediným.

To bylo jen pár tipů na čtení, spoustu dalších najdete u nás v knihovně. A jak to máte vy se čtením a výlety? Čtete? Výletujete? Výletujete za knížkou? Jsem moc zvědavá na vaše tipy a vaše příběhy. Můžete mi napsat nebo si přijít popovídat. Tak brzy na čtenou, těším se na vás.

Mgr. Jitka Fukalová, Pobočka KJM Kolaříkova

PŘEČTI... .. VYPLŇ VYHRAJ



SOUTĚŽ NA POBOČCE ŘEČKOVICE



FT Records - BeatPoint ve spolupráci s městskou částí Brno - Řečkovice a Mokrá Hora
uvádí



FOLKOVÉ LÉTO ŘEČKOVICE 2024

NEDĚLE
14. 7.

NEZMAŘI

PONDĚLÍ
15. 7.

PAVEL ČADEK & ÚCELLOVÁ SKUPINA

ÚTERÝ
16. 7.

EPYDEMYE

STŘEDA
17. 7.

FOLK TEAM

ČTVRTEK
18. 7.

ROBERT KŘEŠŤAN & DRUHÁ TRÁVA

PÁTEK
19. 7.

ROMAN HORKÝ & KAMELOT

www.BeatPoint.cz

14. – 19. července 2024, vždy v 19.30
Bývalý pivovar Řečkovice, Palackého nám. 9, Brno

Akce se koná za finanční podpory statutárního města Brna.

B | R | N | O



Zvaní na hody 9. 8. 2024 od 15.00 hodin

- 1. trasa (s cimbálkou):** Palackého náměstí, Vážného, Kolaříkova, Böhmova, Banskobystrická, Medlánecká
- 2. trasa:** Tumaňanova, Boženy Antonínové, Pod Hájkem, Brigádnická, Úhledná
- 3. trasa:** Uprkova, Bohatcova, Kubova, K Západí, Žilkova, Terezy Novákové,
- 4. trasa:** Malíkova, Marie Hübnerové, Horácké náměstí, Měříčkova, Filkukova, Vránova, Kořenského, Olšanského

Zvou stárci



Farnost u kostela sv. Vavřince v Brně - Řečkovicích
zve na již tradiční
pout' jáhnů ke sv. Vavřinci
v sobotu 10. srpna 2024
hlavní celebrant
Mons. Mgr. Ing. Pavel Konzbul, Dr.
biskup brněnské diecéze
10:00 slavnostní mše sv.
v kostele
po mši sv. žehnání máje
v hodovém areálu
P. Michal Seknička, P. Jindřich Kotvrda
a řečkovičtí farníci




POZVÁNKA

Vážení přátelé a příznivci zahradničení, srdečně vás chceme pozvat na zájezd do **Jindřichova Hradce**, který se bude konat **v sobotu 21. 9. 2024**.

Program:

- návštěva zahradnictví v Jindřichově Hradci,
- prohlídka zámku s odborným výkladem,
- prohlídka Krýzových jeslíček v Muzeu Jindřichohradecka,
- zpívající fontána.

Cena pro členy Hortusu je 350 Kč, pro nečleny 400 Kč.

Přihlásit se můžete u paní Jindřišky Řezáčové na tel. 604 467 842 nebo 604 738 318.

Těšíme se na vaši účast.
Za výbor Hortusu Hana Štefková

Zapojení kanceláře architekta města do územního plánování

Takhle je to správně. Kancelář architekta města (KAM) v červnu uspořádala setkání s veřejností, kde se každý občan mohl vyjádřit, jak by mohlo vypadat okolí Ponávky od královopolského nádraží až po Mokrou Horu, včetně Zamilovaného hájku. Po sběru těchto podnětů od občanů budou osloveni krajinářští architekti na veřejnou soutěž, z nichž 4 až 5 bude moci vypracovat koncepty řešení celé lokality. Ty budou poté představeny veřejnosti a dále diskutovány se soutěžní porotou, zainteresovanými aktéry v území, nezávislými odborníky a dalšími subjekty. Palec nahoru naší městské části a Královu Poli za iniciaci této akce. Kdo se nemohl zúčastnit osobně, anketa je stále dostupná na webu KAM. Tato široká diskuze o konkrétní podobě nějaké řešení lokality chybí naší městské části jako sůl. Nelze pouze krajinářské či menší urbanistické a jiné projekty direktivně představovat, když je o všem možná diskuze. Pokud město institut jako KAM má, mělo by ho využívat právě na podobné záležitosti.

Ondřej Štaud, zastupitel městské části

ZE ŽIVOTA FARNOSTI

V neděli 5. května odpoledne se před kostelem svatého Vavřince konalo už tradiční žehnání motorek, letos s podtitulem **In memoriam Rudolf Čech**. Tento náš bývalý kostelník, mokrohorský rodák a patriot byl od počátku této tradice centrem i duší těchto setkání milovníků krásných strojů a každoročně se zúčastňoval se svým veteránem, motocyklem Norton ze 40. let. Letos v únoru nás opustil a odešel na věčnost v požehnaném věku 92 let. Jeho Norton však díky příbuzným na setkání opět dorazil, a byl ozdobou.



Dětský den s radnicí

Tradiční Dětský den s radnicí se uskutečnil v pátek 31. 5. 2024 v areálu Horáckého náměstí a přilehlé základní školy. Děti se tak opět mohly těšit na spoustu stanovišť s nejrůznějšími nejen sportovními disciplínami a vyzkoušet si tak i řadu sportů. Celkový program byl také obohacen o několik hudebních vystoupení ZUŠ Universum a dětské Cimbálové muziky Dolníčka společně s tanečním souborem Pampelišky. Nechybělo samozřejmě tradiční moderování Věry Müllerové, která tentokrát měla na pomoc šikovného a důvtipného klauna. Jednotlivá stanoviště s bohatým programem aktivit opět připravily místní spolky a sdružení ve spolupráci s městskou částí. Poděkování tak patří všem dobrovolníkům,

kterí se podíleli na přípravě a realizaci této tradiční akce – jmenujme Sokol Řečkovice, Orel Řečkovice, SK Řečkovice, DDM Helceletka/Kostka, TAK Hellas Brno, Pionýr Řečkovice, RC MaTáTa Řečkovice, Skautské středisko DUHA, Yoga & vision center, 1. NH Brno-Řečkovice, KJM Řečkovice, Městskou policii Brno či ZUŠ Universum. Díky zapojení a spolupráci všech těchto subjektů tak vzniklo 16 stanovišť v rámci parku, jednotlivých přilehlých sportovišť či areálů ZŠ. I přes chvílemi ne úplně vlídné počasí se akce zúčastnilo necelých čtyři sta registrovaných malých účastníků, doprovázených a podporovaných jejich (pra)rodiči. Věříme, že si všichni tento den opět užili a že zde třeba našli nejednu inspiraci pro svůj volný čas či sport.

Filip Hruza, místostarosta



SETKÁNÍ NEJEN RODÁKŮ, ALE I PŘÁTEL A PŘÍZIVCŮ ŘEČKOVIC A MOKRÉ HORY

v sobotu 7. 9. 2024 od 15:00 hodin

v prostorách radnice MČ, Palackého náměstí

- **ve 14:30 hod. bude odhalen pamětní kámen k Lípě rodáků v parku na Palackého náměstí**
- přijďte společně posedět, popovídat s přáteli, zavzpomínat a třeba si i zazpívat, k tanci i poslechu zahrají CM Dolníčka a Dolníčka
- občerstvení zajištěno, zábava je i na Vás
- v sobotu 7. 9. bude kostel sv. Vavřince (k prohlídce/osobnímu ztišení) otevřený celý den
- **v neděli 8. 9. 2024 v 8:30 hod. bude sloužena mše svatá v kostele sv. Vavřince za živé a zemřelé obyvatele Řečkovic a Mokré Hory**

Srdečně zvou

Eva Janovská a Katka Svobodová



Dolníčka

Dolníčka



Akce se koná pod záštitou MČ Řečkovice a Mokrá Hora a ve spolupráci s římskokatolickou farností u kostela sv. Vavřince Brno-Řečkovice

Velký úspěch ZŠ Horácké náměstí

Po několikaletém úsilí se naší škole podařilo získat certifikaci **Podnikavá škola**. Toto ocenění jsme s velkou radostí převzali v úterý 4. června na celorepublikové podnikavé konferenci „Jak žije podnikavá škola?“, zaštiťované asociací Podnikavé Česko a školským zařízením pro environmentální vzdělávání Lipka s podporou Jihomoravského kraje.

Koordinátorkou podnikavosti pro 1. stupeň je na naší škole paní učitelka Mgr. Michaela Albrechtová a pro 2. stupeň Mgr. Veronika Svedková. Máme jasně definovanou vizi a profil podnikavého absolventa. Kompetence k podnikavosti patří mezi významné kompetence v životě každého člověka.

Výchova k podnikavosti připravuje na zvládání rychlých a častých změn, které 21. století přináší do všech oblastí života. Zahrnuje pěstování sebedůvěry, získávání povědomí o svých silných a slabých stránkách, posilování vůle i odvahy zdravě riskovat, rozvíjení etických zásad nebo vědomí odpovědnosti a sociálního soucitu. **Žákům pomáháme uspět ve světě, který se neustále mění.**

Při certifikaci jsme byli oceněni za konstruktivistický způsob výuky, vedoucí k řešení problémů, dlouholeté fungování žákovského parlamentu a školního ekotýmu, organizování dnů otevřených dveří, kaváren pro rodiče a přátele školy, systém kariérového poradenství pro žáky 7. až 9. ročníku, spolupráci s místními mateřskými školami a také za tým žáků, který tvoří školní oblečení a spolupracuje s řečkovickou firmou Youngprimitive.

Těšíme se na další spolupráci s asociací Podnikavé Česko a přejeme všem krásné letní prázdniny.

Mgr. Petra Mendlová, zástupkyně ředitelky školy

Za tým pedagogů



KRAJSKÉ FINÁLE V BASKETBALU

Dne 22. 5. se naše škola zúčastnila Krajského finále v basketbalu hochů 8. a 9. tříd v Kyjově. Chlapci si v turnaji svými skvělými výkony vybojovali krásné 2. místo v Jihomoravském kraji.

Klukům velké díky za reprezentaci školy a obrovská gratulace k úspěchu!

Mgr. Šárka Katona



10. PTO SEVERKA SLAVÍ

40. VÝROČÍ

Jsme pionýrský tábornický oddíl z Řečkovic, který probouzí v dětech lásku k přírodě a táborničení formou her a zábavy. Letos slavíme 40 let od založení a chceme Vás mít u toho!

Čeká Vás odpoledne plné aktivit pro děti i dospělé, dobrého občerstvení a ukázek z oddílové činnosti a historie.

KDY: SOBOTA 21. ZÁŘÍ 2024
OD 12:30

KDE: AREÁL BÝVALÉHO
PIVOVARU ŘEČKOVICE

PRO KOHO: ŠIROKÁ VEŘEJNOST
USTUPNÉ: DOBROVOLNÉ



10. PTO SEVERKA | 40.severka.cz



DEN DĚTÍ NA ZŠ NOVOMĚSTSKÁ

Dne 7. června 2024 proběhl v naší škole Den dětí. Děti si společně s rodiči a pedagogy vyzkoušely historicky největší počet netradičních stanovišť. Po splnění všech úkolů si pak vybraly z nabídky odměnu. Na závěr si společně s rodiči opekli špekáčky. Účast byla opravdu hojná, a i počasí nám vyšlo na jedničku!

Děkujeme všem rodičům, kteří se podíleli na organizaci a zajištění stanovišť. Bylo to skvěle strávené odpoledne, a určitě se těšíme na další Den dětí v příštím roce.

Mgr. Eva Kulichová



Navštivte vaše zrealizované nápady z Dáme na vás

Léto je v plném proudu, a spolu s ním i posuzování proveditelnosti všech v letošním roce podaných projektů **participativního rozpočtu Dáme na vás**. Na konci září už bude jasné, které z nich se utkají ve velkém listopadovém finále. Než toto velké klání započne, pojdme společně navštívit některé z již zrealizovaných nápadů obyvatel Brna.

V horkých letních dnech určitě oceníte procházku ve stínu stromů napříkladem ve starobylé aleji podél říčky Ponávky, tato alej byla zrevitalizována v rámci projektu **Obnova topolové aleje v Řečkovících** z pera navrhovatele pana Michala Polanského. A pokud půjdete i s dětmi, určitě navštivte další z projektů – **ZAMILEC – dětské hřiště a sporto-**

viště, kde se vaše ratolesti vyřádí na dřevěných herních prvcích a vy se můžete protáhnout na některém z workoutových zařízení.

Blahodárný stín v centru města zase jistě poskytnou vysázené stromy z projektu **Stromy pro život**. Přehled, kde bylo všech 600 stromů vysázeno, naleznete na: gis.brno.cz/mapa/mestska-zelen. Pro velký úspěch tohoto nápadu jsou aktuálně vysazovány další stromy v navazujícím projektu **Stromy II**.

U vodního živlu se zastavíme s projektem **Napij se! – pítka v Brně**, jehož cílem je vybudovat ulice Brna sítí pitek s pitnou vodou. Nové moderní vodní zdroje jsou umístěny na ulici Veslařská, Hlaváčkova, Volejníkova a u polikliniky na Lesné. Na realizaci dalších se právě pracuje – konkrétně na ulici Kraví hora bylo během června instalováno další pítka.

Nejen obyvatelé níže zmíněných městských částí dozajista potěší, že se již na konci září dočkají opravené cesty v rámci projektu



Oprava cyklostezky Žabiny-Komín-Bystrc. Do 7. července je proto nutné počítat s omezením při ulici Kniničská, kterou využívají chodci i cyklisté mířící ze Stránského na Veslařskou. Po většinu doby bude cesta průjezdná. Úplná uzavírka komunikace nastane jen ve dny, kdy se bude pokládat nový povrch. Druhá etapa oprav v úseku mezi Veslařskou a Svrateckou bude probíhat od 1. července do 31. srpna.

Užijte si léto a na podzim se na vás těšíme při hlasování! Dáme na vás.

DPMB oslaví 155 let brněnské hromadné dopravy koncerty a přehlídkou historických vozů

Lidé v Brně jezdí městskou hromadnou dopravou již 155 let. Dopravní podnik města Brna (DPMB) oslaví jubileum společně s cestujícími v sobotu 17. srpna. Na akci před Janáčkovým divadlem nebude chybět přehlídka historických vozů, trenažéry vozidel MHD ani kulturní program. O ten se postarají muzikanti z Dopravního podniku města Brna.

Jak zní motor historického autobusu či jak pohodlné sedačky má šalina z roku 1954? Na to si budou moci Brňané odpovědět v sobotu 17. srpna 2024. Jíždou historických vozidel si Dopravní podnik města Brna připomene významné výročí od vyjetí první koněspřežné tramvaje. „Koňka, která je předchůdkyní dnešní šaliny, vyjela v den oslav přesně před 155 lety, tedy 17. srpna 1869. Město Brno se tak stalo průkopníkem provozu MHD u nás,“ prozradil generální ředitel DPMB Miloš Havránek.

Jízda historickými vozy i atrakce pro děti

V roce 2024 bude centrem oslav piazzetta Janáčkova divadla, kde program ve 13 hodin začne. Historická vozidla se poté rozjedou po původní trase z Rooseveltovy ulice směrem do vozovny Medlánky. Právě

směrem do Králova Pole totiž začalo v druhé polovině 19. století jezdit pět otevřených vozů, tažených koňmi. „Koňskou sílu letos nahradí motory našich retro vozidel, která budou v den jubilea jezdit dle speciálního jízdního řádu až do konce programu. Zájemci se historickými tramvajemi, autobusy a trolejbusy mohou projet zcela zadarmo,“ upozornil Havránek.

O zábavu před Janáčkovým divadlem se mezitím postarají kapely, jejichž členy jsou zaměstnanci DPMB. Děti zabaví interaktivní stánek a dětský trenažér vozidel DPMB. Zvědaví návštěvníci ocení výstavu fotek, která je seznámí s historií hromadné dopravy ve městě Brně. Oslavy jubilea skončí symbolicky v 19 hodin u historického označnicku na Moravském náměstí, tedy na místě, ze kterého tehdy první vůz veřejné hromadné dopravy vyjel.

ČASOVÝ HAMONOGRAM

- 13:00 Slavnostní zahájení na piazzettě Janáčkova divadla
- 13:30 Odjezd kolony historických vozidel DPMB od Janáčkova divadla směrem Královo Pole
- 13:30 Zahájení doprovodného programu na piazzettě a v přilehlém parku
- 13:45 Vystoupení kapel na pódiu
- 18:30 Ukončení akce před Janáčkovým divadlem
- 19:00 Slavnostní akt u historického označnicku na Moravském náměstí
Mgr. Hana Tomašítková,
tisková mluvčí DPMB, a. s.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

POČÍTAČE-NB-TISKÁRNÝ-INTERNET: prodej, instalace, opravy a odvírování. L. Zapletal, T: 602 721 271, www.ladislav-zapletal.cz

Opravím počítač / seřídím. P.Beller@seznam.cz, 776 187 490

ELEKTRIKÁŘ - opravy, rekonstrukce, revize. T: 797 676 748

ELEKTRIKÁŘ - pohotovost vč. sobot a svátků. Opravy, revize, hromosvody. Tel: 608 850 834

MALÍŘ POKOJŮ, Tel: 604 518 776, Brno-Řečkovice.

MALBY – NÁTĚRY ONDERKA T: 604 439 195, www.malby-natery.eu

MALBY 21 Kč/m², nátěry dveří 450 Kč/ks, radiátorů, oken, střež, tapetování, zednické práce, sádrokartony, platba hotově=Slava 250 Kč! Živnostníci pro **ŘEČKOVICE. 606 469 316, www.maliribrno-hezky.cz**

INSTALATÉR nabízí práce voda, topení i menšího rozsahu. Email: arcanidis@seznam.cz. Mobil: 603 441 181.

INSTALATÉR – voda odpady topení – opravy. Menší i větší práce s dodávkou materiálu. Rychle-Levně tel.: 608 045 745

MONTÁŽE – OPRAVY voda-topení-plyn-odpady-sanita Tel. 606735151

VODOINSTALATÉR. Cirkva Miloslav, Tel: 602 861 402

Rekonstrukce bytových jader, koupelen a topení. Poradenství, návrh, realizace na klíč. Tel.: 513034551 mob.:704 458 187, e-mail: info@tzbcentrum.cz, www.tzbcentrum.cz

REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER A KOUPELEN.

Tel: 776838307, www.rekonstrukce-musil.cz

REKONSTRUKCE bytových jader, koupelen, interiérů na klíč. Práce zednické, obkladačské, instalatérské, sádrokartonářské, malířské. Osobní přístup, spolehlivost. T: 777 141 165, 773 518 654.

KOUPÍME pozemek k rekreaci/chatu i 50 km od Brna T: 725087561

KOUPÍM byt na investici. Hotovost. Tel: 722326448

SHÁNÍME RODINNÝ DŮM. Tel: 704 351 537

HLEDÁM dlouhodobý pronájem RD. Nejsem RK. T: 777 916 280

DOPRAVA PRO SENIORY – odvoz k lékaři, na nákup apod. P. Zouhar, Tel: 736 701 319, www.dopravaproseniory.cz

PEDIKÚRA I MANIKÚRA U VÁS DOMA! Pro seniory a pohybově omezené. Cena 350 - 480 dle rozsahu. Tel. 606 220 457.

KADEŘNICKÉ služby do domu. Tel. 605 553 207, illy9@email.cz



SOKOL ŘEČKOVICE
Vážného 19, Brno

PŘIJÍMÁME NOVÉ ČLENY
do těchto oddílů
Mrňousci 4 - 5 let
Sokolíci 4 - 6 let
Předškolní děti 4 - 7 let

I TY MŮŽEŠ BÝT SOKOLEM!




Přihlásit se můžete od 1.8.2024 prostřednictvím
webové stránky Sokola Řečkovice

www.sokolreckovice.cz info@sokolreckovice.cz +420 606 592 561

Pozvánka na 2. ročník discgolfového turnaje



Discgolfový klub GRIF Řečkovice, Brno, a internetový obchod proDiscgolf.cz vás zvou na 2. ročník discgolfového turnaje do brněnského Zamilovaného hájku. Sportovní akce ZAMILEC♥OPEN 2024 se uskuteční 27. 7. 2024 v zadní části retenční nádrže Řečkovice a na přilehlém discgolfovém hřišti. Pro veřejnost bude od 10.00 do 16.00 hod. v blízkosti dětského hřiště a sportoviště připravena ukázková jamka, na které si budete moci vyzkoušet discgolfové vybavení a naučit se základy discgolfu.

Všichni jste vřele zváni, a to včetně dětí a seniorů.

Roman Ševčík



Americký wrestlingový tým i UFC bojovník Jiří Procházka zápasili v Řečkovicích

Brněnský sportovní svět zažil mimořádnou událost, když do města zavítal americký wrestlingový tým Red Raiders. Tento tým, který je součástí NORTHWESTERN COLLEGE v Orange City v Iowě v USA, strávil týden tréninkem v klubu TAK Hellas Brno. Spolupráce, která trvá již 25 let, opět přinesla ovoce, když američtí sportovci trénovali po boku českých zápasníků a připravovali se na turnaj Velká cena Brna.

„Je to pro nás skvělé, mít možnost trénovat s tak zkušeným týmem,“ řekla trenérka TAK Hellas Brno Petra Skalická. „Je to příležitost nejen pro naše zápasníky, aby se naučili nové techniky a přístupy, ale také pro nás trenéry, abychom získali inspiraci a nové poznatky. Společné tréninky s Raiders Northwestern nám všem pomohly dosáhnout nové úrovně, a jsem přesvědčena, že toto partnerství bude mít dlouhodobý pozitivní dopad na oba kluby.“

Kvalitu hostujícího týmu dokládá i zájem reprezentantů ČR a profesionálních MMA bojovníků, jako je UFC šampion Jiří „BJP“ Procházka, Andrej „AK-47“ Kalašnik, Jan „JJ“ Gottvald či rapper Calin. Společný trénink s takovými hvězdami je nejen prestižní záležitostí, ale také velkou inspirací pro mladé zápasníky.

Wrestling je známý jako skvělý sport, který vytváří pevné základy pro MMA. Mnoho úspěšných MMA bojovníků začínalo svou kariéru právě v zápasení, což jim poskytlo nejen technickou dovednost, ale také fyzickou kondici a mentální odolnost, které jsou klíčové v oktagonu. Účast Jiřího Procházky na tréninku zdůrazňuje význam wrestlingu v přípravě na MMA a jeho důležitost pro růst a vývoj bojovníků.

Návštěva amerického týmu v Brně nebyla jen o sportu. Američtí zápasníci se ve volném čase zapojili do výuky na ZŠ Horácké náměstí, kde navštívili hodiny angličtiny, trénovali s žáky sportovních skupin a pomohli s organizací sportovního dopoledne. Red Raiders si našli čas i na prohlídku města a poznávání české kultury. Navštívili brněnský hrad Špilberk a ochutnali tradiční českou kuchyni, kde obzvláště bramborový guláš získal velkou popularitu.

Vrcholem návštěvy byla účast obou týmů na akci Velká cena Brna, která se konala v sobotu ve STAREZ ARĚNĚ VODOVA. Soutěž přilákala zápasníky nejen z Brna, ale i ze Slovenska, Polska a Maďarska.

„Byla to nezapomenutelná zkušenost,“ řekl Thomas Vance. „Doufáme, že se sem budeme moci vrátit a pokračovat v budování tohoto skvělého partnerství mezi našimi týmy,“ dodal trenér Američanů Rik Dahl. Další návštěvu plánují Američané za tři roky.

Celá akce byla nejen skvělým sportovním zážitkem, ale také důkazem, že wrestling je sportem, který má co nabídnout jak tradičním zápasníkům, tak těm, kteří chtějí uspět v MMA.

TAK Hellas Brno, z. s.



IV. ročník turnaje Řečkovický nářez 2024

Náš klub Junior judo Brno uspořádal již IV. ročník turnaje pro dětské a žákovské kategorie v judu. Soutěž se uskutečnila v sobotu 25. května 2024 v tělocvičně Sokola Řečkovice v Brně-Řečkovicích. Turnaje se zúčastnilo 1205 malých judistů a judistek nejen z Jihomoravského kraje. Náš klub reprezentovalo celkem 13 členů: Martin Tupa, Jirka Bulka, Anička Levová, Martin Kolev, Ondřej Král, David Žák, Petr Bajer, Martin Horák, Martin Šupler, Aleš Pavlíček a Josef Ostrý, Tobiáš Janoušek a Ondra Stejskal. Obsadili dvě první místa, dvě druhá místa, šest třetích míst a dvě sedmá místa.

Kromě soutěže jednotlivců soutěžila i předem sestavená družstva v soutěži o pohár starosty. V soutěži družstev zvítězilo družstvo Sokola Šternberk. Na druhém místě se umístil brněnský klub SKTORI a na třetím místě byl klub Judo Ketkovice. Všem závodníkům a trenérům patří velká gratulace. Děkuji moc všem aktivně zúčastněným na přípravě a průběhu této akce. Především musím poděkovat Jirkovi Brázdovi, který provedl losování zápasů a zpracoval výsledky turnaje včetně tisku diplomů, Richardu Žákovi za organizaci přepravy a skládání zíněnek, Nadě a Martinovi Levovým za zajištění občerstvení, pořadatelům a rodičům, bez kterých bychom takovou akci nemohli uskutečnit. Velkou zásluhu na hladkém průběhu akce má i místostarosta Sokola Brno-Řečkovice Petr Zatloukal. Všichni vzorně spolupracovali jako tým, který celou akci zvládl bez problému. V neposlední řadě velký dík také patří i vedení městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora za financování akce. Tento ročník turnaje se vydařil, a já věřím, že příští ročník bude ještě lepší.



Jiří Hirsch,
předseda JUNIOR JUDO BRNO, z. s.

Řečkovický fotbal na vzestupu, sezóna 2023/2024 byla úspěšná

V půlce června fotbalistům tradičně končí soutěžní ročník a nastává zasloužený čas na krátký odpočinek. Jak budeme na letošní ročník vzpomínat?

Naše týmy byly vylosovány celkem do osmi soutěží. Začneme od nejmenších. Mladší přípravka pod vedením Kamila Šafáře a Tomáše Jelínka se rychle adaptovala na zápasový rytmus a v nepočtenější skupině „C“ skončila v lepší středě tabulky a potrápila mnohé favority. Starší přípravka „A“ předváděla výborné výkony a zaslouženě ve skupině skončila druhá za suverénními Lelekovicemi. Svěřenci Pavly Daňkové a Libora Bartoše se již pomalu adaptují na přechod do starší kategorie, a především na větší rozměry hřiště. O rok mladší fotbalisté, vedení Jindřichem Lukáškem a Filipem Stanickým, neudělali ostudu a v těžké skupině „B“ dokráčeli pro hezké deváté umístění. Velkou radost, ale i očekávání do dalších let nám připravili mladší žáci. Náročná trenérská dvojice Liborů Paška a Kollarovcise nejprve po podzimu zúžila kádr a po kvalitní zimní přípravě dosáhla v tabulce na výbornou druhou pozici. Starší žáci rovněž zaznamenali výkonnostní progres. Zvláště v jarní části předváděli vyrovnané partie i se silnějšími týmy. Svěřenci Jiřího Buchty a Tomáše Langera nakonec skončili s 19 body desátí. Druhou sezónu máme své zástupce i v kategorii dorostu. Většina kluků má před sebou ještě dva ročníky, ale i tak dokázali předvádět kvalitní, fyzicky i technicky náročný fotbal, a někteří si dokonce odbyli své premiéry v mužské kategorii. Trenér Radek Maša za svoji nejen časově náročnou práci sklízí zasloužené ovoce. Běčko mužů se naopak protrápilo sezónou, sužováno četnými zraněními, ale i slabší členskou základnou. Do příští sezóny je tak jedním z cílů rozšíření, ale především omlazení rezervního mužstva.

První tým pod taktovkou Radka Maši dlouho atakoval druhou příčku, v závěru soutěže však ve dvou utkáních nestačil na Bílovice nad Svitavou a suverénního lídra z Chrlic, a nakonec skončil na třetím místě. Tým se prezentoval atraktivním herním stylem, dosáhl na deset výher po sobě, a co nás především těší, má potenciál dále se zlepšovat! Pro příští rok zůstává ve sportovní rovině jednoznačně hlavním cílem postup „A“ mužů do krajské soutěže.



Nabídka kroužků na Orláku v Řečkovicích

Futsal, ročníky 2018–2019

nábor nových hráčů do futsalové akademie
orelskaakademie@gmail.com

Florbal, ročníky 2015–2018

nábor nových hráčů do florbalové akademie
Tréninky od půlky září ve středu 16.00–17.00 na Orláku.
florbal@orlak.cz

Tenisová škola na Orláku

Trénujeme malé i dospělé, individuálně i skupiny,
začátečníky i hráče.

Romana Tumová +420 603 527 806
tenisovaskola@orlak.cz

Mimo týmy hrající oficiální soutěže disponujeme ještě kategorií „starší páni“. Bývalí fotbalisté se pravidelně setkávají jednou týdně a udržují se v kondici. V průběhu roku se účastní také turnajů nebo přátelských zápasů.

Rozšíření výkonného výboru přiválo na Novoměstskou čerstvý vítr, který se odrazil v získání nových dotací pro SKŘ, naplno se rozjela spolupráce s futsalisty Orla Řečkovice, a především došlo k vytvoření první fotbalovofutsalové akademie v ČR! Vedení SKŘ také cílí na spolupráci s firmami v našem okolí, které by mohly přinést určitý finanční kredit, vedoucí ke zkvalitnění podmínek pro sportování nebo k realizaci připravovaných projektů. Rovněž byl letos spuštěn nový web, který je moderní, přehledný a propojený se sociálními sítěmi. Můžete tak aktuálně sledovat stručné reporty ze zápasů, doplněné fotografiemi z daných zápasů.

Dne 11. června do areálu na Novoměstské ulici dorazila vzácná návštěva z Prahy. V rámci ROADSHOW po ČR se u nás zastavilo vedení Národní sportovní agentury v čele s panem předsedou Šebkem. Plodná debata v přátelské atmosféře byla sladkou tečkou za končící sezónou.

Ročník 2023/2024 lze tedy považovat za úspěšný. Závěrem bych chtěl poděkovat všem kolegům z výboru, trenérům a asistentům, technickým pracovníkům, dále také rodičům, prarodičům a fandům z široké veřejnosti. Moc si Vaší práce a zájmu vážíme. Vám všem bych chtěl jménem VV SKŘ popřát pohodové slunečné léto a sportu zdar!

Mgr. Martin Král – předseda oddílu



Letní NOC 2024

v Brně-Řečkovících
sobota 31. srpna
od 19.00 hodin

Areál bývalého pivovaru v Řečkovících,
Palackého náměstí

Hraje kapela **VIKÝŘ** a **STEREO**

Vstupné 150 Kč.

 Pořádá MČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora



16.08.
TOP GUN: MAVERICK

23.08.
ALIBI NA KLÍČ: DEN D


MČ BRNO-ŘEČKOVICE A MOKRÁ HORA
POŘÁDÁ

ŘEČKOVICKÉ LETNÍ KINO 2024

V AREÁLU BÝVALÉHO PIVOVARU,
PALACKÉHO NÁMĚSTÍ

ZAČÁTEK VE 20.30 HODIN
VSTUPNÉ 100 Kč

Karel Plíhal recitál


sportareál
družstevní



PÁTEK 30/8 OD 20:00

ZAHRADA SPORTAREÁLU
ZASTŘEŠENÉ HLEDIŠTĚ
MÍSTA K SEZENÍ
PŘEDPRODEJ (380 Kč):
SPORTAREÁL DRUŽSTEVNÍ
SEMILASSO
www.ticketportal.cz

 Akce se koná pod záštitou
starosty MČ Marka Viskota